



Как ухаживать
за натуральными волосами?

ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ
ИНСТРУКЦИЯ

Набор «Шампунь и кондиционер для натуральных волос + Силиконовая маска + Многофункциональный уход для всех типов волос NEMOCHALKA»



ЧТО ВХОДИТ В НАБОР:

1. Шампунь для натуральных волос

Разработан для работы с натуральными волосами, очищает волосы от всех видов загрязнений. Эффективно работает с любой толщиной/густотой волос, с пористыми и вьющимися волосами, с гладкими - любым типом волос. Подходит для ежедневного использования - сбалансированный Ph 5.5.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Нанесите на мокрые волосы достаточное количество шампуня для того, чтобы в процессе эмульгирования образовалась пена. Тщательно, путем втирания и эмульгирования, равномерно распределите пену по волосам, и когда почувствуете, что волосы стали более жесткими («до скрипа»), смывайте шампунь с волос теплой водой (не холодной - плохо смоет).

ВРЕМЯ ВЫДЕРЖКИ: До равномерного вспенивания, после чего сразу необходимо смыть шампунь с волос.

2. Кондиционер для натуральных волос

Разработан для работы с натуральными волосами, разглаживает волосы/структуру после мытья шампунем - завершение процедуры мытья волос. Что он делает: распутывает их и снижает пушение, разглаживает кутикулярный слой, повышая его способность удерживать влагу, облегчает расчёсывание, усиливает блеск. Подходит для ежедневного использования - сбалансированный Ph 4.0.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Нанесите кондиционер на влажные (отжать лишнюю влагу полотенцем) и чистые волосы, распределите равномерно по волосам, аккуратно прочесывая их.

Время выдержки не требуется, после распределения кондиционер сразу можно смывать, достаточно до 1 минуты для максимального результата.

3. Силиконовая маска

Силиконы в маске - не зло. Гораздо хуже переуплотнить волосы хорошей питательной маской, от чего они будут ломаться и потеряют внешнюю привлекательность, чем насытить волосы силиконами. Данный продукт выполняет разные функции: защитная пленка, усиленный блеск за счет разглаживания - завершающий мытье волос продукт, после которого вы получите состояние мягкости и рассыпчатости. Хорошее завершение уходовых процедур. Рекомендуем использовать также после экспресс-уходов, питательных масок или интенсивных уходов.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Если вы не будете правильно использовать косметику, то она не будет работать. После мытья волос шампунем выжмите лишнюю влагу с волос так, чтобы они оставались влажными, но вода с них не текла. Нанесите силиконовую маску на волосы с отступом от корней примерно на 2 сантиметра, после чего аккуратно расчешите/счешите маску по всей длине, до самых концов. Допускается аккуратно расчесать расчёской, либо растереть продукт руками по всем волосам. Главное, чтобы маска была равномерно распределена.

ВРЕМЯ ВЫДЕРЖКИ: Достаточно 2-4 минуты и эффект будет достаточно ощутим. После времени выдержки смыть маску с волос теплой водой, далее можно переходить к сушке/укладке или использовать дополнительный стайлинг. Силиконовая маска не переутяжеляет волосы. Подходит для ежедневного использования.

4. Смываемый и несмываемый мультифункциональный уход для всех типов волос NEMOCHALKA.

Смываемый и несмываемый мультифункциональный уход для всех типов волос. Считайте, что профессионал подобрал именно для ваших волос нужный уход, потому что этот продукт содержит в себе способности и функции всех вместе взятых уходов для волос. Решение какой проблемы вы ищете? Мы научим пользоваться этим продуктом так, чтобы вы могли адаптировать его под свои запросы и получать нужные эффекты. Увлажнение, термозащита, уплотнение, расчёсывание, блеск - да что угодно! Но если волосы уже переуплотнены и начинают ломаться, исчез объем, они стали перегруженными и выглядят "не свежо", мы научим решать и такие проблемы. Вам не нужно ничего смешивать, всё что вам нужно - есть внутри NEMOCHALKA.



СПОСОБНОСТИ: Питает, не утяжеляет, упрощает и дисциплинирует укладку, восстанавливает блеск, защищает от внешних воздействий, не смывает цвет волос (подходит для окрашенных волос), является термозащитой, защищает от ломкости и добавляет легкость при расчёсывании, защищает от влаги и сохраняет на более длительное время укладку, добавляет гладкость и мягкость, делает волосы плотнее, сохраняя при этом объем, подходит для всех типов волос.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: Вы можете использовать NEMOCHALKA как в режиме смываемого, так и в режиме несмываемого ухода. Если состояние волос вас устраивает и вам не хватает лишь расчёсывания, мягкости и блеска, то рекомендуем использовать продукт в режиме смываемого ухода, но если вы хотите использовать весь спектр возможностей/способностей, то рекомендуем использовать в режиме несмываемого.

Но если вы понимаете, что ваши волосы достаточно уплотнились,

уже стабильно стали лучше по основным для вас показателям, то лучше их не перегружать и использовать продукт в режиме смывающего ухода.

РЕЖИМ СМЫВАЕМОГО УХОДА: После использования шампуня и кондиционера/маски, избавьтесь от лишней влаги на волосах (рекомендуем выжать влагу полотенцем) и используйте спрей. Продукт необходимо аккуратно равномерно распределить по всем волосам с помощью расчёсывания или механическим путём (руками). Время выдержки: 3-5 минут, после чего смыть тёплой (не горячей) водой. Далее можно переходить к сушке и укладке волос.

РЕЖИМ НЕСМЫВАЕМОГО УХОДА: После использования шампуня и кондиционера/маски, избавьтесь от лишней влаги на волосах (рекомендуем выжать влагу полотенцем) и используйте спрей. Продукт необходимо аккуратно равномерно распределить по всем волосам с помощью расчёсывания или механическим путём (руками). Далее смывать продукт не нужно, можно сразу переходить к сушке и укладке волос.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

Если вы видите, что после ухода волосы перенасыщены, то завершить процесс мытья волос можно с помощью шампуня - смыть уход не просто водой, а шампунем, и перейти к укладке.



**НАДЕЕМСЯ, БЫЛО ПОЛЕЗНО.
SEKTA**

hairsekta.com